



8月5日,炎炎夏日,双清区德雅幼儿园举办的亲子“梦幻泡泡嘉年华”开国活动现场,火力十足的加仑泡沫不断喷洒,像雪花般从天而降。孩子们和爸爸妈妈一起展开“水枪大战”“捉泥鳅”等,体验夏日清凉。
罗哲明 摄

傲之孔雀

楚人有一孔雀,其冠为赭,目似铜钱,且活灵活现;其颈细长如曲,扭而自如;其爪尖利,步而矫健;其尾如扇,其色或蓝,或黄。展尾,文采绚烂。众人到楚人其舍赏雀,甚是夸赞。人曰:“其雀之天庭仙子!”雀听之,甚傲。

一日,雀来后园漫步,巧遇白鹅。雀见白鹅素身如玉,其翅丰满,其颈高翘,步伐悠闲,其貌堪比孔雀。

孔雀乃自鸣曰:“吾乃天庭仙子,汝不如吾!”白鹅早知孔雀之傲慢,曰:“吾貌不如仙子,请仙子教导。”

孔雀曰:“汝无艳尾,汝可曾见吾尾?”白鹅曰:“吾不曾见仙子艳尾,仙子可否献于吾见?”

雀展尾,白鹅惊,曰:“仙子有如此艳尾,吾甚敬汝。仙子与吾比尾,不如与天鹅赛飞?”

雀听之,思:吾不会飞。孔雀自惭却隐其不足,曰:“吾乃天庭仙子,不屑与天鹅赛飞。”

白鹅曰:“汝不会飞,吾早知,汝勿逞能尔!”孔雀俯头,夹尾而逃。

晚报小记者 三八亭小学159班 张一格
指导老师 曾艳春 杨正辉

诚信,伴我成长!

人常说,诚信是金,诚信是立人之本。诚信始终贯穿在我们的日常生活和学习之中。

记得一个周末,我在家写作业,妈妈一脸严肃地说“鹏鹏,妈妈去买东西了,你在家写作业,千万不要看电视哦!”“好”,我想都没想就答应了。说完,妈妈就出门买东西了。

但是写着写着,我的心里变得痒痒的,我情不自禁地去了卧室看电视。想尽情看一会,但是一想到妈妈对我说的话又铭记在心,一步三回头地离开了。坐到桌子前,看着自己已经写好的一半作业,又不由自主地跑到电视前,伸手去按开关,想到:反正我的作业已经写了一半,看一会儿也情有可原的。可当我拿定主意准备去按电视开关的时候,脑子里想起了老师在课堂上讲的一句话:人人都要诚实,说过的话不能出尔反尔。就这样,我又坐到桌子前专心致志地写作业,心想:“自己一定要做个诚实守信的孩子”。我既然答应了妈妈,就一定要做到。

妈妈回来了,我快步地奔向妈妈,迫不及待地地说:“我答应你没看电视我做到了。”妈妈抚摸我的额头说:“宝贝,你是一个诚实的孩子,妈妈相信你!”我抱住妈妈笑眯眯的,心里美滋滋的。

诚信,伴我成长!
晚报小记者 三八亭小学166班 唐鹏科
指导老师 彭亚玲 杨正辉

难忘的假期之旅

在这个炎热的七月,我的心情也如同骄阳一般火热,因为邵阳启航足球俱乐部为我们精心准备了一份礼物——参加2017国际青少年足球邀请赛。收到这消息,着实让我激动和欣喜了好几天,这毕竟是我第一次独自离家生活。陌生的人,陌生的环境,生活要自理,也让我感到忐忑不安。可接下来的生活却消除了我所有的顾虑。

第一天,我们随着教练参观了恒大足球学校。恒大足球学校坐落于广东清远,是一所秉持“振兴中国足球、培养足球明星”办学目的,实行文化教育与足球专业培养并举的全封闭、全日制寄宿学校。那宽敞的校园、幽雅的环境、优良的学风,以及兼容并包的校训与校风深深地吸引了我。

接下来的几天是辛苦的,头顶着烈日,教练带着我们小小运动员们每天两场的来回比赛。广东的天空是白的,柏油路在太阳的炙烤下变得软软的,仿佛踩在橡皮泥上;整个城市如同一个巨大的蒸锅。而我们这帮“小家伙”却早已忘记了炎热,在球场上奔跑着。什么“左偏刀式射门法”、“直线射门”、“空中截球”等等,还有一些卡通人物的动作特点都学来了。只要赢了球,“小球星”们便摆出各种酷形庆祝。想不到,小小的成功竟使我们如此得意。

球场上,我害怕,因为跑得快很关键。体型偏胖的我,往往一两个来回就喘不过气了,可我没有放弃,努力做最好的自己;我害怕从天而

降的旋球。如果被“命中”了,那就躺下做个好梦吧!

短短的八天时间,我们启航在比赛中不畏强手,敢打敢拼!四场小组赛两胜两平,仅失一球,小组第二进入十六强排位赛!排位赛遇实力强劲的德馨园小学,0:0最终点球憾负对手!1:0胜茂名,进入13、14排位赛!对长塘里,遗憾告负!最终排名14,获得二等奖!

这次假期之旅,我真的懂得了很多。其实,参加比赛的都是全国各地的精兵强将,比赛比的是团队合作力,考验的是团队凝聚力。名次并不重要,我为我能参加这次比赛而感到荣幸。八天的生活,教练们以及跟随而来的叔叔阿姨们都给了我们无微不至的关怀,使我们快乐地度过了每一天,我觉得我们是多么幸福。

晚报小记者
祥凤实验学校 肖泽宇
指导老师 谭婷婷 马咏兰

第一次卖报

这是我第一次卖报,有点激动、紧张……

我来到了城南公园,拿着报社发的十份报纸,准备卖报。由于我害怕不敢推销报纸,在妈妈的帮助下,我勉强地向路人推销报纸。但是我说话的声音很小,直到有一位

老爷爷买了我的第一份报纸,我心里美美的。终于有了收获,我开始变得自信起来。

我继续推销,大部分的人都只是摇摇头就走了。这个时候我有点失落,站在一旁的妈妈给我鼓励、加油!这时一位阿姨经过,我

抓住机会问她要不要买报纸,只需一元钱。阿姨接过报纸,看了几眼后给了我一元钱,耶,我又成功了!就这样我把报纸一份一份地卖掉了,我很高兴,很高兴。

这次活动既锻炼了我的胆量,又让我体验到赚钱不易。

华竹小学 133班 邓文凯
指导老师 岳琴



我当“小报童”

妈妈让我参加一个活动——小报童。妈妈对我说:“小报童就是让我去卖一次报纸。体验大人赚钱是多么辛苦。”

我和妈妈来到城南公园,妈妈让我去问问老爷爷,我慢慢地走向一位老爷爷。我说:“爷爷,我在……”我的话还没说完,爷爷就挥了挥手,说:“不要。”当时我特别难受。我又向一位叔叔走过去,可结果还是一样。时间过得飞快,半个小时我连一份都没卖出去。当我快要放弃的时候,妹妹向我要了一份报纸,不一会,妹

妹就卖掉了。我重拾信心,妈妈告诉我:“没有一件事是一做就会成功的,只要勇敢迈出第一步,离成功就不远了。”于是,我勇敢地面对着一连串的拒绝,微笑地走向下一位。

时间在流逝,我手里的报纸也像小鸟一样飞了出去。

我通过卖报纸知道了大人赚钱很辛苦,也体会了高兴、难过、沮丧。以后,我再也不会乱花钱了。

晚报小记者
邵师附小132班 向彦虹
指导老师 徐正英

卖报纸

那天,我报名参加了小记者协举办的“小报童卖报活动”。我高兴极了,觉得卖报很容易,很新鲜还很好玩。

下午,妈妈陪我在邵阳晚报社领到了十份报纸。我幻想着报纸马上会换来“白花花”的银子,还幻想着卖报能赚钱买零食吃,我高兴得一蹦三尺高。

我选择去城南公园卖报。到了公园,妈妈让我独自一人去卖报,她在旁边负责我的安全,我同意了。

接着,我来到公园的广场搜寻着我的买报顾客。终于,一位叔叔成了我的第一位目标客户。我犹豫了一会,慢慢地走过去鼓起勇气羞答答地说:“叔叔您好,我是邵阳晚报

的小记者,请问您买一份邵阳晚报吗……”当我还想介绍报纸内容时,那位叔叔迅速扭转头冷漠地说:“不要!”我一下被叔叔冷冰冰的态度拒绝了,我站在那里羞得恨不得找个地洞钻进去。

我失落得眼泪都要流出来了,在高温酷暑下我的心却像掉进了冰窖里一样冰凉,冰凉……

在一旁的妈妈看到了急忙走过来,拍拍我的肩膀鼓励我说:“灵灵,被拒绝是很正常的,但你绝不能轻易被困难所打倒,要坚持下去,你一定会收获!”我听了妈妈的话,我想妈妈说的对。我总不能就这样一无收获地回去吧!我下定决

心一定要把这些报纸卖出去,做一个合格的小报童,不辜负妈妈对我的期望。

于是,我又鼓起勇气继续招揽顾客,虽然又经历了无数次的拒绝和冷漠,但我坦然面对没有退缩。终于,功夫不负有心人,两个小时我卖完了所有的报纸。

我捧着这来之不易的十元钱,高兴得忘记了在炎炎烈日下的炙热和汗水。

经过这次卖报,我体验到了成功的不易和父母赚钱的艰辛,也明白了“失败乃是成功之母”这个道理。

大祥一小46班 邓慧灵
指导老师 黄妮 刘李娟